



Mogorósbánya Község Polgármestere

2535 Mogorósbánya Szőlősor utca 1.

Tel./ Fax: 06 (33) 507-855

ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület 2022. szeptember 28-i ülésére:

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta eltelt időszakban - az általános hivatali feladatokon túl - történt fontosabb eseményekről az alábbiak szerint számolok be (a nyári ülésezési szünet miatt havi bontásban):

2022. július hónap

Két hetes gyermektábor volt a Művelődési Házban. A Magyar Államkincstár képviselőivel egyeztetés történt Táton az önkormányzatokat és intézményeiket érintő ellenőrzési folyamatokról. A Magyar Falu Program által támogatott Petőfi utca útépítésének módosításával kapcsolatban egyeztetéseket folytattunk az érintett hatóságokkal. A 2022/2023-as Térzene programsorozatát elindítottuk. A hivatal igazgatási szünetet tartott.

2022. augusztus hónap

A sikeresen lezajlott 2021/2022-es Térzene projekt elszámolását végeztük el. A Magyar Falu Program pályázataival kapcsolatban a Miniszterelnökségtől érkezett kolléga helyszíni ellenőrzést végzett. Erős Gábor országgyűlési képviselő tett látogatást a településen, az aktualitásokról egyeztetünk. A korábbi Magyar Falu Program keretében megvalósult kommunális eszköz beszerzése projekt elszámolását teljesítettük. Megyei identitás kisfilmet forgattak a településen. Az „Élhető települések” című pályázatra benyújtandó pályázati anyag összeállítását kezdtük meg. Egy bányászmegemlékezésen képviseltem településünket Tokodon. A Térzene projektünk kapcsán több koncertet tartottunk, több helyszínen. Egyeztettem az MLSZ képviselőivel és az érintett településekkel a Kistelepülések tornája bajnokság lebonyolítását illetően. Benyújtottuk a Magyar Falu Program Óvodafelújítás projektünk elszámolását. A csapadékvizes projektünk kapcsán átadásra került a munkaterület a kivitelező részére. A hivatal igazgatási szünetet tartott.

2022. szeptember hónap

A bányásznap megemlékezést tartottunk meg a bányászíroknál, valamint részt vettem a központi rendezvényen Dorogon. A Térzene projekt kapcsán több koncertet tartottunk, több helyszínen. A Petőfi utca útépítésével kapcsolatban egyeztetésre került sor a Kormányhivatal Ütügyi osztályával. Megrendezésre került a település hagyományos szüreti mulatsága a Vincellér téren. A 24 óra újságírója tett látogatást a településen a fejlesztésekről, eseményekről való beszámolás miatt.

Mogorósbánya, 2022. szeptember 22.


Havrancsik Tibor
polgármester

